

# 耶稣是世界的光

郑果

“耶稣又对众人说：我是世界的光，跟从我的，就不在黑暗里走，必要得着生命的光。”(约翰福音八12)

没有光，动植物不能生存。如果没有真理的光，人的心灵就会陷于黑暗，是非不分。耶稣是世界的光，祂的真光，对人最少有以下的作用：

## 一、叫人脱离黑暗-有光的照耀。

「世上乌鸦一般黑」这话，是用来比喻人世黑暗的谚语。说实在话，每个人的心，都有黑暗的一面，言

行都有不可告人的地方。若诚实面对自己，我们必会承认自己是在黑暗之中。

主耶稣是光，当我们亲近祂，祂的光就光照我们；我们相信祂，接受祂的救恩，祂就进入我们的心灵，把我们的黑暗完全除去。好比路旁的大石头，朝天的一面看似好看，但翻过来一看，却是黑暗，里面有许多虫。只是一看见光，那些虫又纷纷逃走了。

## 二、人生有了方向-不在黑暗里走。

光有引道的作

用，人如果有光的照明，就不在黑暗里，就懂得该怎麽走前面的道路。人生若无真光的指引，在黑暗中摸索，必会迷路，不知人生意义，难怪有许多人对于他们的人生采取得过且过或醉生梦死的态度。虽然也有干得轰轰烈烈的，可是到头来却是一场空。

如果信耶稣，有了耶稣基督的真光，我们就知道人是从哪里来，往哪里去，活在地上的意义是甚麽，我们就不致空跑一趟。你若诚心归向耶

稣基督，你的心灵就有亮光，知道为耶稣而活才是最好，同时你也会流露主的爱，愿意为人而活，对人作出爱心的贡献，使人同得福音的好处。

## 三、生命有了成长-得着生命的光。

动植物没有光不能生长；属灵的生命何尝不也如此。我们相信耶稣是因为被祂的光照亮，让我们看到自己有罪。于是我们认罪悔改，打开心门，接受耶稣作救主，让祂进入我们的心灵中，让祂做王，居首位。耶稣进入我们的

心灵后，不住的光照我们，引道我们走人生的路程。我们在祂的光中，便喜欢祷告，读圣经，亲近祂，做祂喜悦的事，过圣洁生活，关怀他人，我们属灵的生命因此不断成长。

亲爱的读者·你感到人生黑暗吗？耶稣是你生命的光，相信祂，接受祂的救恩，你的罪孽得神的赦免，不但能得着生命的光，人生丰盛，而且有永生的确据。

(http://ccmusa.org 原载《中信》月刊第456期)

# 福音园地

4-077

(第384期)



神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION  
投稿或奉獻請寄：  
7701 Rockledge Court  
Springfield, VA 22152  
所有奉獻，可以合法減稅  
Fax: (703) 644-4303  
Tel: (703) 644-7695  
E-mail: agape\_dc@yahoo.com  
下期08/04/23刊出

# 看学校「性教育」--父母须知

林向陽

## 可怕的潮流

近年LGBTQ--同性恋、双性恋、跨性别者、酷儿(自己也不晓得)及间性人(时男时女)等势力大大擡头，而性别认同、年轻人出柜(公开其性倾向)成为时尚，道德败坏，令人不寒而栗！其实，上梁不正下梁歪，社会潮流、国家道德，与执政党立场息息相关。而撒旦黑暗权势极其凶猛与阴毒，千方百计，要把人引向永远沉沦。牠们的矛头直指美国政坛，利用金钱、自由媒介的推波助澜左右美国的选举，请看：

--当年美国总统奥巴马，在2012年因连任竞选占下风，为得同性恋阵营大捐款，于2012年5月9日，公开赞成全美同性婚姻合法，成为美国历史上第一位公然违背圣经真理的总统，在其发言后90分钟，立刻收到一百万元捐款，全部来自同性恋群体。第二天，奥巴马在筹款晚会，重申其立场，当晚，他筹得1500万元，创下美国史上单场筹款金额的最高纪录(注一)。自此，同性恋势力，如同洪水泛滥，一发不可收拾。

--在2015年6月26日，美国最高法院，以5(其中有两人是为奥巴马任命)比4，判定全美同性婚姻合法。奥巴马立刻发文庆贺，又把白宫外的灯火换上彩虹色。又指令全美公立学校，洗手间和更衣室男女共用，要不然，就取消联邦经费。(注二)

--川普在任四年，神给他有机会任命了最高法院三位保守派大法官，其后，最高法院能以6比3的强势，推翻50年前，也是1973年「罗诉韦德案」的判断(Roe v. Wade--全美堕胎合法)(注三)。

--而拜登上任第一天，就签署「跨性别LGBTQ+平等」行政令，大幅提升LGBTQ群体的权益(注四)。

--因此行政令，罪恶的魔爪明目张胆地伸进校园，本来基本性教育变成「极端性教育」，采用赞成堕胎的「计划生育协会 Planned Parenthood」课程，又加上LGBTQ群体的资料，非常可怕。(注五)

## 现今美国学校性教育：

不但认同同性恋、变性和乱性的行为，还吹捧其为勇敢、进步、觉醒英雄，给孩子错误的模仿对象。

由幼儿园开始，进行「极端性教育」和LGBTQ+(同性恋、变性等)资料的灌输，在2020年，全美有30多州参加此类性教育，现在差不多已遍及全美国(注六)，此性教育，其实是歪曲的色情教育，图文并茂，鼓励性泛滥，又用卡通视频，连家长都高呼受不了。

--由5岁开始，教道「性别认同」，还用卡通教道6岁的儿童自渎。(注七)

--指道8岁的孩子使用激素阻滞剂，以防止「跨性别」的儿童进入青春期。

--教道11岁的孩子各

种性行为、使用避孕套，和通过「计划生育」组织来获取资讯和「服务」，还告诉他们有「权利」堕胎。

--利用公立图书馆，搞 Drag Queen Story hour 活动，专门由有异装癖的男人，身穿女性衣裙，向幼儿讲故事玩游戏，用心恶毒，从小就要让孩子习惯男女性别混乱。(注八)

--也是说，在整个小学阶段，向小孩子灌输以往被国人谴责为色情的淫秽图片和卡通视频。在成为青少年之前，教道他们通过「倡道LGBTQ」来「改变世界」(注九)

而拜登更宣布，其政府支持八岁以上的儿童进行变性手术(包括切除生殖器官、大量服用改变性别的荷尔蒙)，还下令不必通知父母，直接剥夺父母的人权，真是可怕。难怪「美南浸信会神学院」发言人 Denny Burk 教授，公开驳斥拜登荒谬之极。(注十)

在以前，向孩童灌输类似的色情资料，是犯罪的行为。而现今「极端性教育」，正是撒旦阴毒的手段，试想，一个从小接受淫乱教育，视群交、同性恋、跨性别、堕胎等等为正常，或连自己的性别都无法肯定，或因迷惑而接受了无法回头的「变性」手术。他们的人生、婚姻和下一代将会受到多么可怕的伤害。

## 我们可以作什么？

1. 持守圣经的真理，对罪恶绝对不妥协

--只有圣经的真理能帮助我们明辨是非、真伪，能抵挡撒旦和黑暗权势的攻击。起初，神创造始祖亚当与夏娃，建立婚姻，故此，任何不是一男一女的婚姻，或任何形式的性关系，在全然圣洁的耶和華神眼中都是罪。

--圣经多处严厉指责和惩罚同性恋的罪行，如：神以硫磺与火，毁灭同性恋罪恶满溢的所多玛和蛾摩拉。(创世记19章)。

--新约也宣告：「神任凭他们放纵可羞耻的情欲，他们的女人，把顺性的用处，变为逆性的用处。男人也是如此，弃了女人顺性的用处，欲火攻心，彼此贪恋，男和男行可羞耻的事，就在自己身上受这妄为当得的报应」(罗一：26-27)，及「……不要自欺，无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作变童的、亲男色的……都不能承受神的国」(林前六：9)，可见同性恋、LGBTQ行为的确是惹神震怒的罪，这是极度明确的。

## 2. 认清我们的仇敌

--我们的仇敌并不是LGBTQ群体，因为「神爱世人(也包括LGBTQ群体)，甚至将祂的独生子(耶稣基督)赐给他们，叫一切信祂的，不致灭亡，反得永生。」(约三：16)这些群体与所有还没有得救的人一样，是我们祷告、传福音的对象。而圣经又说：「因我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的、掌权的、

管辖者幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔争战。」(弗六：12)。故此，基督徒务要警惕不懈，靠主保守自己的心，以免自己为罪恶所胜，陷在罪中。

## 3. 父母的职责

--带领儿女认识主耶稣，成为神的儿女，有圣灵永远同在，时刻保护与引道，与儿女一起追求灵命的成长。

--为儿女的性教育把关：按照圣经，把正确的性教育与婚姻观教道儿女；持守贞洁、不同流合污、逃避试探。

--积极参与学区会议，务要了解学校性教育课程，必要时，考虑不让儿女参与；也团结其他的家长，大胆表达意见，务要使孩子得保护。

## 4. 依靠神、多方祷告、勇与参政

--为自己、亲朋、为国人与执政者的祷告，勇于传福音，神必定会怜悯我们，垂听我们的祷告。

--善用我们的投票权，选出真正爱主的基督徒领袖，能影响美国的去向。愿我们能如圣经所教道的：「……使你们无可指摘，诚实无伪，在这弯曲悖谬的世代，作神无瑕疵的儿女。你们显在这世代中，好像明光照耀，将生命的道表明出来……」(腓二：14-16)。(阿们)

(注一至注十：网络搜索)

大华府地区华人基督教会					
教会名称	聚会地点	聚会时间、所用语言	牧师/联络人	联系电话	E-mail/网址
<b>马里兰州教会</b>					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粤语) 10:00am 崇拜 (粤语、国语崇拜、英语主日学)	黄志威 牧师 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教华府中国教会	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英语 11:30am 国语/粤语	赵宇 牧师 Rev. Daniel Zhao 吴晓琳牧师 Rev. Daniel Wu 宋修志青年传道 Youth Min. Chris Sung 林奕豪 牧师 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡华人浸信会	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粤语/国语 英语崇拜	刘健全 牧师 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
<b>北维州地区教会</b>					
Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英语) 11:15am-2:30pm (国语) 周五青年/成人/团契(英语), 成人查经班(国语)	周翔峰 传道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北维州华人基督教会	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粤语 10:00am-11:30am 国语 11:30am-12:45pm 英语 儿童 少年主日学	蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapca.org carolccva@gmail.com

耶稣说：「我就是道路、真理、生命。若不借着我，没有人能到父那里去。你们若认识我，也就认识我的父。」(约翰福音14:6-7)